

## 銀娛義工隊第 9 年探訪「平安通」長者 送上新春節日祝福並分享預防傳染病知識

**2020 年 1 月 14 日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）心繫澳門，一直透過舉辦各類活動，增加與社區的互動交流，並傳遞關愛。適逢新春將至，銀娛組織旗下義工隊成員，探訪 40 戶使用澳門「平安通」呼援服務（下稱「平安通」）的長者家庭，並向他們送上新春禮品包以及節日慰問。因正值季節性流感高峰期及內地武漢市出現新型冠狀病毒肺炎群集病例，銀娛更特意於禮品包中加入口罩、電子探熱器及可消毒的酒精搓手液等物品，以協助長者及其家人能更好地預防傳染性疾病。

活動當日，銀娛義工隊首先到訪「平安通」呼援服務中心，聽取澳門街坊總會旗下長者服務中心的護士講解預防傳染性疾病的相關知識與個人衛生注意事項，以及口罩、電子探熱器和可消毒的酒精搓手液的正確使用方法。其後，義工隊帶同銀娛新春年糕、米糧、食用油、麵食、餅乾、口罩、電子探熱器及可消毒的酒精搓手液等的禮品包，探訪各長者家庭，於新春前送上關懷。探訪期間，義工不但與長者們談論家常，亦向長者分享個人衛生注意事項，悉心教導他們正確使用禮品包內的預防物品，提醒其要注意及加強預防傳染性疾病，保持健康體魄。

銀娛義工隊成員、銀娛財務部高級經理陳慧怡女士表示：「藉著今次的探訪，我們除了為長者送上節日祝福，亦透過向他們講述傳染性疾病的相關知識，提高他們的預防意識，讓他們更注意自己的身體健康，十分有意義。」

9 年以來，銀娛定期組織義工隊探訪街總「平安通」使用者，並積極支持其呼援服務中心的多項工作，除了資助經濟困難人士使用一般「平安通」服務外，更於 2018 年承諾資助 300 位經濟困難的人士，使用為期 3 年的「戶外平安通」服務。今後，銀娛將一如既往地積極鼓勵員工參與義工活動，發揮本澳社區的互助互愛精神。

- 完 -

圖片說明：



P001：適逢新春將至，銀娛組織旗下義工隊成員，探訪 40 戶使用澳門「平安通」呼援服務的長者家庭，並向他們送上新春禮品包。



銀娛 GEG



P002：因正值季節性流感高峰期及內地武漢市出現新型冠狀病毒肺炎群集病例，銀娛特意於禮品包中加入口罩、電子探熱器及可消毒的酒精搓手液等物品，並向長者細心講述正確使用方法和個人衛生注意事項。



P003：探訪前，銀娛義工隊成員留心聆聽澳門街坊總會旗下長者服務中心的護士講解預防傳染性疾病的相關知識。